

非常网闻

女子网上遇知音 原是失散亲哥哥

英国女子莎拉·肯普希望通过约会网站找到情投意合的情人,后来遇见了乔治·本特利,两人越谈越投机。结果,莎拉发现,对方竟然是自己失散数十年的亲哥哥。

莎拉现年42岁,是爱丁堡市一名清洁工。她在第一次婚姻失败后,于去年11月注册成为某约会网站的会员,希望找到一个具有诸多共同点的情侣。她高兴地“发现”了乔治。

莎拉和乔治互通邮件和照片,两人越谈越投机,3个月后,他们决定在伦敦共进午餐。

见面后,两人在聊天中发现了更多共同点。聊到各自的童年时,两人才发现,他们是失散36年的亲兄妹。

“你能想象我俩的惊讶、高兴和尴尬吗?这是一件多么奇妙的事啊!”



莎拉说。

莎拉和乔治出生在肯特郡阿什福德,一起度过了“牧歌式的童年时代”。1975年,父母离婚,6岁的莎拉随母亲搬至爱丁堡,11岁的乔治跟随父亲前往伦敦生活。父母互不来往,莎拉和乔治从此断了联系。

兄妹关系揭晓后,莎拉和乔治都觉得有点儿尴尬。不过,两人还是打开一瓶香槟庆祝重逢,一直聊到晚上。

那次见面后,莎拉和乔治在爱丁堡见过两次。乔治说:“我们计划尽可能多地看望对方。”

《每日邮报》说,这种重逢概率大约为五亿分之一,中“乐透”大奖的概率都比这个高30倍。

(网觅)

非常微博

@冷笑话精选:曾经在某一瞬间,我们都以为自己长大了。但是有一天,我们终于发现,长大的含义除了欲望,还有勇气、责任、坚强以及某种必须的牺牲,包括爱与被爱。原来我们从未长大,原来我们都是倔强的孩子。

@韩雪:一个人总在仰望和羡慕别人的幸福,一回头,却发现自己正被别人仰望和羡慕着。其实,每个人都是幸福的,只是你的幸福常常在别人眼里。幸福这座山,原本就没有顶、没有头。你要学会走走停停,看看山岚,赏赏虹霓,吹吹清风,心灵在放松中得到生活的满足。

@白飞燕:人的修养不同,雅量不一,保持客观的思维,切忌以怒制怒或以柔怀柔。男人总的来说比女人要宽厚些,两口子的事情真的简单得无法再简单。生活中的艺术是幽默、滑稽和调侃,不是猜疑和以怨报德。感情甚好的不妨去这样做,我保证屡试不爽。情感是蒸泡出来的,不在一时而是一辈子的大度和平庸的智举。

@快乐雨田:如今,抄作业不叫抄作业,语文上说是借鉴,数学上叫类比,英语上叫copy,地理上是迁移,生物上是转录,物理上是参考系,化学上叫同分异构体,政治上叫求同存异,历史上就是文化大一统……(腾讯微博)

网络新词

3S女

“3S女”,即seventies(生于20世纪70年代),single(单身),stuck(被卡住),指出生于20世纪70年代的大龄剩女。

“3S女”的成长经历与城市中的大多数女孩一样,她们收入不低,学历较高,时尚而前卫;在社会稳定、财富增长的环境中长大,备受父母的指导和呵护,没经历过坎坷。如今,她们不是不想结婚,而是坚持宁缺毋滥的择偶理念。

SOHO妈妈

很多年轻妈妈当了两年主妇后,决定重返职场,却困难重重,简历总是石沉大海,好不容易有了面试机会,用人单位却因其孩子小而婉言拒绝。

孩子太小,交给保姆不放心。很多人认为,如果家庭有一定经济基础,应考虑当全职妈妈。孩子早期培养这段重要的日子,难道你希望让他跟保姆一起度过吗?全职妈妈可以给孩子最精心的呵护。也有网友认为,如果时光倒流,经济上也没有压力,会选择在家陪孩子,0~6岁是孩子成长最关键的时期。

不想当黄脸婆,怕与社会脱节造成夫妻隔膜,种种顾虑让职场女性一边顾家一边奋战在职场。遇到这种两难情况,不妨找个SOHO(居家办公)型的工作,在家工作的同时也不耽误看孩子。

(互动百科网)

为让丈夫戒烟 妻买名车奖励



据台湾《联合报》报道,在一家机构任职的台湾蔡姓男子是自行车迷,太太为鼓励他戒掉烟瘾,重赏价值48万元新台币的法拉利牌自行车,蔡姓男子现在每天骑名车上下班,风光无限。

据了解,蔡某高一开始抽烟,为了获得老婆的奖赏,曾到戒烟中心“勒戒”,还想出怪招,烟瘾发作时,即使在寒冷的冬天也冲冷水澡,借此刺激大脑忘掉烟味。

53岁的蔡某从非常热爱骑自行车,曾5次骑车环岛游,业余时间常上网查看各种自行车。两年前,他在网站看到“法拉利”推出全世界限量版自行车,便梦想着有一辆这样的车。

蔡某的妻子在电信公司任主管,发现了丈夫的这个“秘密”后,承诺丈夫“只要成功戒烟就送此车”。

曾多次戒烟失败的蔡某,这次终于戒烟成功;太太也兑现了诺言,花48万新台币买了一辆法拉利自行车送给他。

蔡某如获至宝,有一次,他骑车到超市买东西,担心被偷,直接将车推进超市。店员及顾客看到后都围了上来,顿时让他十分得意。

(新华网)

只因不满输入法 七旬老汉告微软



冯勇年已七旬,2001年退休后,用当时很流行的微软拼音软件打字,发现了不少问题。随后,他查阅《辞源》、《辞海》等10本权威工具书,对微软拼音输入法2.0版和3.0版中的27000多个汉字注音进行了一次普查,从中发现了200多个错误。

2002年7月,冯勇将微软(中国)公司告上法庭,要求赔偿1万元,并赔礼道歉,由此名震全国。

冯老至今仍住在一套建于20世纪80年代的单位宿舍里,过着十分简朴的生活。家人的支持,坚定了他“打假”的决心。2004年赢了官司以后,他一直追踪微软拼音输入法的新版本,并把纠错对象扩大到包括清华紫光、搜狗在内的11种拼音输入法软件。

在家人的支持下,他将12种电脑拼音软件中的40余万个汉字及其拼音都摘抄下来,后来汇编成电子版。

他每天戴着老花镜,拿着字典逐一核对,找出了400多个电脑拼音的拼写错误。为保证校正工作的准确性,这些年来他从每月1200多元的退休工资中省吃俭用,买了26种权威字典。他还编写了一本《电脑汉字拼音指南》,并且自费5万元出版,还将此书捐赠给武汉图书馆、湖北省图书馆和国家图书馆。

在“打假”的同时,冯老还发现了词典中的不少新问题。

(山东大众网)

网罗天下

本版图文整理 杨玉梅